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Durante a sessão ordinária da Câmara Municipal de Vitória da Conquista, 
realizada nesta quarta-feira, 17, o vereador Edivaldo Ferreira Júnior (PSDB), líder 
do governo na Casa Legislativa, fez um apelo aos secretários municipais para que 
ampliem o diálogo e o atendimento às demandas apresentadas pelos vereadores 
em nome da população. 

 

Em seu pronunciamento, o parlamentar lamentou que, com frequência, os 
vereadores precisam relatar dificuldades no atendimento por parte de alguns 
integrantes da administração municipal. Segundo ele, o papel do vereador é 
justamente atuar como interlocutor entre a comunidade e o Poder Executivo. 

 

“É muito ruim que nós, no papel de líder do governo nesta Casa, de forma 
constante, tenhamos que ouvir queixas dos nossos colegas vereadores em 
relação a um mau atendimento por parte de alguns secretários da gestão. 
Lamentavelmente, porque o papel do vereador é justamente fazer essa 
interlocução entre o Poder Executivo e a população do nosso município”, afirmou. 
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Edivaldo ressaltou que as solicitações encaminhadas pelos parlamentares não 
representam interesses pessoais, mas necessidades apresentadas pelas 
comunidades. “Quando o vereador pede, quando o vereador solicita, ele não faz 
isso em benefício próprio. Ele faz isso em benefício de uma comunidade, de um 
povoado, de um bairro, para atender a população”, destacou. 

 

O líder do governo enfatizou que os gabinetes dos vereadores são diariamente 
procurados por moradores que apresentam reivindicações e demandas das mais 
diversas áreas. Por isso, segundo ele, é fundamental que haja receptividade por 
parte dos gestores municipais. “São os gabinetes daqui da Câmara que estão 
cheios todos os dias, recebendo as demandas da população. E quando essas 
demandas chegam, elas precisam ser atendidas. O vereador é quem faz essa 
interlocução”, disse. 

 

Durante a fala, o parlamentar reconheceu que existem exceções dentro da 
administração municipal, mas reforçou a necessidade de uma postura mais 
aberta por parte de alguns secretários. “Gostaria mais uma vez, como líder do 
governo desta Casa, de solicitar que os secretários tenham, com raras exceções, 
uma atenção maior aos vereadores e às demandas que eles apresentam”, 
afirmou. 

Edivaldo Ferreira Júnior também destacou a importância do trabalho coletivo que 
sustenta uma gestão pública, lembrando que os agentes políticos e ocupantes de 
cargos de confiança fazem parte de um projeto construído por diversas lideranças 
e apoiadores. “Vereador nenhum chegou aqui sozinho. Todos chegaram dentro de 
um conjunto partidário, de um grupo político, de um trabalho coletivo. Esse grupo 
precisa ser reconhecido e valorizado”, declarou. 

 

Ao concluir, o vereador reforçou que atender às solicitações encaminhadas pelos 
parlamentares significa atender diretamente aos interesses da população 
conquistense. “Mais uma vez vou solicitar que os secretários da gestão municipal 
atendam os vereadores, porque eles não estão atendendo os vereadores; eles 
estão atendendo a população de Vitória da Conquista”, concluiu. 
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